
Сотрудниками Белокурихинского межрайонного следственного отдела проведено занятие с воспитанниками Солонешенского детского дома на тему «Профилактика преступлений несовершеннолетних и совершенных в отношении них»

19 февраля 2010 г. во исполнение совместного плана работы Белокурихинского межрайонного следственного отдела и Солонешенского детского дома на 2010 год, сотрудниками отдела проведено занятие с воспитанниками на тему «Профилактика преступлений несовершеннолетних и совершенных в отношении них». Работниками отдела приведены примеры расследования уголовных дел данной категории, затронута тема о безвестном исчезновении несовершеннолетних, в том числе воспитанников подшефного детского дома.

01 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/633307>